



激情滑雪 升温正酣

冰雕、庙会免门票,中原五雪场力捧春节市场

盼望着,盼望着,虎年春节就要到了。

到滑雪场疯一把,畅滑过大年,成了近两年人们过节不二的选择。中原五大滑雪场在新年来临之际适时推出的各种优惠也为日渐升温的春节滑雪市场加了一把柴。滑雪之余赏冰雕、滑雪礼包送师生、滑雪之后还能看庙会……中原雪场费尽心思这么做无非想取得1+1>2的效果,让市民享受到更多出游的实惠。看看吧,有没有你感兴趣的?
晚报记者 刘书芝

伏牛山滑雪度假乐园:家门口过个东北味儿的年

伏牛山滑雪度假乐园位于栾川县伏牛山老界岭北坡,最高海拔2200米,度假乐园海拔1800米,占地面积6平方公里,是一家集户外滑雪、室内滑雪、滑冰、高山观光、休闲度假为一体的四季旅游胜地,集四季滑雪、室外滑雪、湖滨观光、高山观光和冰雪文化生态体验于一体,在中部地区规模最大、设施最先进、雪道种类最齐全、娱乐项目最丰富、管理服务最完善,被誉为中原第一滑雪场。

专为初学者及儿童设置的五个区。为满足不同水平滑雪者的需求而设置了五条道,初级、中级、高级滑雪道各1条,其长度分别为1.5公里、1.2公里和2.5公里;滑雪表演道1条;滑雪观赏道1条。雪地摩托、雪上飞碟、德国旱地雪橇、意大利高山雪橇、儿童娱乐项目等五项目一应俱全。完善的提升系统、覆盖率100%的人工造雪系统、全景区电子监控系统、全景区广播背景音乐系统、电子管理系统等五系统确保服务

到位。同时,室内滑雪滑冰馆、住宿、中西餐厅、酒吧、棋牌、乒乓球、台球、网球、室内游泳馆、KTV歌舞厅、的士高舞厅、洗浴、足浴、超市、雪服专营店、雪具专营店等配套设施,让您在此过大年都不成问题。

节日看点:为让中原市民足不出户也能过个东北味儿的年,把冰雕、冰灯、冰城搬到中原,伏牛山滑雪度假乐园一周前特意用11台大车,从东北运来500多立方米的大冰块,月底,伏牛山滑雪度假乐园将成为“中原冰雕王国”。伏牛山滑雪度假乐园总经理王晓虎说:“1月26日起,滑雪特技表演还将拉开帷幕。1月30日起,异域冰雕冰灯艺术展开展。2月6日,大众滑雪比赛开战。2月13日~20日,伏牛山滑雪场天天送大礼,进入伏牛山滑雪场的游客人人有惊喜。”

自驾路线:郑州-新密-登封-伊川-嵩县-栾川县城-栾川石庙-滑雪场(全程260公里)

万仙山滑雪场:节日礼包送给中小学生

万仙山滑雪场位于万仙山风景区内,依河道而建,四面环山,雪道坡度不大,非常适合初学者滑雪者和掌握基本滑雪技术者。场地宽阔,安全措施到位,是大众滑雪的好去处。郑州自驾,两三个小时即可到达景区,一天就能走个来回。

景区雪地摩托车、动物雪橇、场中小岛、小跳台、速滑体验及雪地自行车等,为滑雪爱好者与非滑雪年龄段的游客,提供冬日的全新体验。滑雪之余更可欣赏冬日万仙山的美景;千姿百态的冰挂,洁白无瑕,晶莹剔透;一尘不染的霜雪,如诗如画,使人恍若置身于美妙的童话世界。

节日看点:寒假期间,万仙山滑雪场特意送给省会中小学生一份新年大礼,200个自驾车免费滑雪名额今日起开始派送;300个滑雪直通车特惠名额即日起也开始抢订,只需60元即可畅滑全天,过足滑雪瘾。陪同小学生去的家长更可享受每人128元的优惠,这可比平时单独去节省了60元呢,可以说全家都可以享受优惠。

自驾路线:郑州-京珠高速-新乡北环下高速-辉县-万仙山(全程140公里)

老界岭滑雪场:师生持证免门票

南阳老界岭滑雪场位于世界地质公园伏牛山西峡县老界岭上,与恐龙遗迹园、中原第一漂、伏牛山地下河、龙潭沟、五道碛、老君洞、野人谷、老界岭、耍孩关等著名景区构成了一条沿311国道、豫51省道的黄金旅游线路。

位处海拔1400~1800米的老界岭滑雪场,是全国著名的高山湿地大型滑雪场,区内植被完好,景色原始古朴。每年11月底至次年3月底为积雪期,积雪厚度达60厘米以上,形成中原少有的林海雪原奇观。滑雪场建有4条标准旅游滑雪道,分为初级道、中级道、高级道、雪上飞碟道和2000多平方米的省内最大的多功能服务大厅,娱乐、休息、餐饮等设施齐全。1500套世界名牌滑雪器具、8台进口移动造雪

机,可容纳2000人同时滑雪,4000人同时进行雪上娱乐项目。雪上飞碟、雪上滑车等10多个雪地游乐项目,让老人在这里都可以找到让自己流连忘返的理由。

节日看点:独特的旅游品牌、丰富的娱乐项目、秀美的自然风光,使老界岭滑雪场成了一个集“动感旅游、观景旅游、休闲娱乐、商务会议”多功能于一体的旅游胜地。寒假将至,为让孩子们一起体验滑雪的乐趣,为给孩子们一个与众不同的新年,老界岭滑雪场特意推出师生持证免门票的优惠活动。下一步,优惠力度更大的亲子游活动也将隆重推出,值得期待。

自驾路线:郑州-郑少洛高速-伊川北-庙子-太平镇-老界岭滑雪场(全程280公里)



嵩山滑雪场:滑雪看庙会 双方皆优惠

位于中岳嵩山卢崖瀑布景区内的嵩山滑雪场,是一个集滑雪、滑草、草地摩托、雪上飞船、草地滑车、雪圈、新西兰悠波球、山地野战等数十种四季皆宜的动感运动项目,及各种户外拓展项目为一体的大型休闲娱乐基地。现已开放2条滑道,初级滑道450米长,坡度12度;U形滑道200多米,坡度16度。戏雪区近千平方米,另有雪上飞碟等项目,可同时满足700人滑雪,近千人的滑雪戏雪,日最大接待量3500人。

作为离郑州较近的滑雪场,嵩山滑雪场从紫荆山立交桥开始算,也就72公里的路程,一个小时即可轻松到达。滑雪之余还可游览卢崖瀑布冬景。滑雪场种植的几十株腊梅,让滑雪的您可以满足赏梅、踏雪寻梅的愿望。滑雪

了,回来的路上,顺路可去泡泡嵩山温泉,这种便利对嵩山滑雪场来说可是独一份。

节日看点:嵩山滑雪场总经理朱全奇告诉记者,滑雪场推出的普及滑雪运动推广期活动将持续至春节前,平时滑雪3小时80元、双休日滑雪3小时90元、全天滑雪100元起,整体价格比往年同期下调30元~40元,这个优惠力度对于即将放假的学生一族很有诱惑。在这个基础上,针对春节市场,嵩山滑雪场还将和大众生态健身园民俗文化庙会联手让利给更多市民,滑雪之余看庙会还能享受优惠。

自驾路线:郑少高速公路-登封东出口下-卢崖瀑布(嵩山温泉)路口-拐进去前行4公里即到(全程70公里)

桃花峪滑雪场:学生滑雪优惠多

位于黄河中下游分界处荥阳桃花峪风景区内的桃花峪生态滑雪场,毗邻黄河游览区、楚河汉界遗址和三皇遗址,面朝黄河,距离郑州市区32公里。滑雪场雪道依山而建,总长度达3200米,相对落差100米,中级道最大坡度为15度,初级道设计坡度为8度。建有戏雪区、儿童区、教学区和滑雪区及2万余平方米的雪地休闲广场。不但可以使初学者能够体验到滑雪运动的乐趣,也能够满足滑雪爱好者展示自己和过足滑雪瘾的要求。30余台(套)最新技术的造雪设备,使滑雪场拥有目前国内最强的造雪能力;7条雪道专用拖牵、4000余套滑雪器材、2000余套新款专业滑雪服,日接待能力可达7000人次。雪上飞碟、雪地拔河、雪地

足球、篝火晚会、雪地慢摇、歌舞表演等丰富了滑雪之余的休闲需求;戏雪园内的堆雪人、打雪仗、推雪圈、滑雪橇等游乐项目,让孩子来此也不觉得寂寞。

节日看点:作为距郑最近的滑雪场,桃花峪滑雪场春节(2月14日)前特推出学生滑雪特惠月系列活动,学生持学生证滑雪本周一至周五可享受120元畅滑全天不限时,周末滑雪免费赠送一小时的优惠。而且,桃花峪滑雪直通车更是每天3班准时从紫荆山河南饭店南门口发车,方便大家乘坐。

自驾路线:南阳路-江山路-大河路-古荥镇-董庄-桃花峪公路-桃花峪景区-滑雪场(全程40公里)

168元,登尧山赏雪景泡温泉

周六(1月30日)出发,两种体验 138+30元邀您同行

上周,“168元,登尧山赏雪景泡温泉”的消息一见到,就引来电话无数。最近刚去过尧山的朋友更是打来电话细说它的美与独特。

谢先生说,那松树,那雾凇,那景观,很难得,很值得一去。白雪皑皑,山舞银蛇,雪山林海,气象万千。置身其中,放眼望去,满山的雪松、冰挂,如万盏银灯;银装素裹下,黛青色、雪白色、赤黄色、黑绿色交错相间,分外妖娆,瑰丽无比。布满青苔的冷杉林,挂满红红花朵的杜鹃花,更让白雪半掩半露下的尧山多了几分妩媚、添了几分妩媚。

此时去尧山,人不多不少刚刚好,流连山间,不拥挤,也不寂寞。将军峰、千丈岩、和合

峰、白牛城口、王母轿、通天河、九曲瀑布、青龙背、通天门、报晓峰、猴子拜观音等,一览无遗;整齐的台阶,完善的配套,连通山上山下的观光索道,也让尧山无疑成为冬季登高览胜、强身健体的好地方。

爬山爬累了,昭平湖温泉就在回家的路上等着您呢。近30个大小不一的温泉游泳池、戏水池和养生池,古色古香的石板浴、泡泡缭绕的气泡按摩浴等,让您泡掉疲惫,泡出一身轻松。

更为诱人的是两地一日游价格超级实惠,登山+泡温泉仅需168元,这要是普通跟团去,光泡温泉一项可就需要98元。想去吗?拿起电话快快报名吧!
刘书芝



阳光照耀下的尧山分外妖娆



报名电话:67655017

温馨提醒:尧山+泡温泉一日游每人仅需138+30元,包括车费、尧山门票(55元)、昭平湖森林温泉门票(98元)、迎风索道费用(80元)。